
ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA 

MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE SANTA CATARINA, S.L.P. 

 

En el municipio de Santa Catarina, San Luis Potosí, siendo las 10:00 (diez horas), del día 15 de febrero 

de 2021, fecha y hora señalada para que tenga verificativo la Quinta Sesión Ordinaria del Comité de 

Transparencia del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Santa Catarina, 

S.L.P., constituidos en las oficinas del SMDIF municipal de Santa Catarina, S.L.P.; se reunieron los 

ciudadanos  Cándido Trejo Hernández, Horacio González Luna y Elías Humberto Hattem Martínez, 

bajo el siguiente:  

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.  Lista de asistencia y declaración del Cuórum legal. 

II. Informe sobre avance en el cumplimiento de publicación de información en la Plataforma 

Estatal de Transparencia. 

III.-  Informe sobre el avance en el cumplimiento de publicación de información en la Plataforma 

Nacional de Transparencia. 

VI. Clausura de la sesión 

 

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL CUÓRUM LEGAL.- Dando inicio al orden del día y en 

uso de la voz Cándido Trejo Hernández, en su carácter de Coordinador del Comité de Transparencia, 

procede a pasar lista y da cuenta de la asistencia sus integrantes: Horacio González Luna y Elías 

Humberto Hattem Martínez, dando cuenta que a la presente sesión acudió la totalidad de los 

convocados. En virtud de lo anterior, declaró la existencia del cuórum legal y abierta la sesión. 
 

II.- INFORME SOBRE AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE PUBLICACIÓN DE INFORMACIÓN EN LA 

PLATAFORMA ESTATAL DE TRANSPARENCIA.- Respecto al segundo punto del orden del día, el Titular 

de la Unidad de Transparencia, Ing. Elías Humberto Hattem Martínez, informa al Comité sobre el 

nivel de cumplimiento respecto a la publicación de información de transparencia correspondiente 

al mes de enero del año en curso, mismo que se encuentra en 86.81% a la fecha. 

 

III.- INFORME SOBRE AVANCE EN EL CUMPLIMIENTO DE PUBLICACIÓN DE INFORMACIÓN EN LA 

PLATAFORMA NACIOAL DE TRANSPARENCIA.- Respecto este punto, el Titular de la Unidad de 

Transparencia, Ing. Elías Humberto Hattem Martínez, informa al Comité que a la fecha no se ha 

realizado la publicación de la información en la Plataforma Nacional, ya que no se contaba con los 

datos de usuario y contraseña de acceso, sin embargo, tras realizar una búsqueda en archivos físicos 

y digitales, ya se cuenta con esta información y en posibilidad de comenzar la carga de información, 

por lo que se estará publicando la información correspondiente al último trimestre del 2020 a la 

brevedad posible. 

 

IV. CLAUSURA DE LA SESIÓN.- Como último punto del orden del día, Cándido Trejo Hernández, en 
uso de la voz, y siendo las 10:40 horas de día de la fecha, declara clausurada la Quinta Sesión 
Ordinaria del Comité de Transparencia del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia 
de Santa Catarina, S.L.P., levantándose para constancia la presente acta. 



 
 
 

 
 

T.E.M. CANDIDO TREJO HERNÁNDEZ 
COORDINADOR DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 

LIC. HORACIO GONZÁLEZ LUNA 
SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 

ING. ELÍAS HUMBERTO HATTEM MARTÍNEZ 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 


